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　　事务型：保险、社会学、外交学、国际事务等。

 

 

服务型：社会工作、仪器仪表类、能源动力类等。

 

 

 

 

管理型：淮北学前班。国际经济与贸易、贸易经济、国际文化贸易、外交学等。

 

 

艺术型：园林规划、景观设计、食品工艺、化工工艺、服装设计等。

 

 

学前教育
技术型：学前教育。金融工程、地理科学、地理信息系统、信息科学与技术等。我不知道

 

学前教育!并能体现主题的教育要求

 

 

 

研究型：经济学、金融学、信用管理、教育学等。

 

 

理科女生适合的专业

 

 

服务型：学习学前教育。航空服务、人力资源管理、旅游管理、酒店管理、幼儿教育等。

 

 

事务型：商务英语、国际贸易、国际商务、涉外导游等。相比看留学加。

 

 

学前教育
管理型：幼儿教育、学前教育、旅游管理、酒店管理、商务英语等。我不知道拿大。
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艺术型、电脑艺术设计、商业美术设计、动画设计、音乐表演、服装设计、室内设计、景观设计、

影视编导等。淮北学前班。

 

 

技术型：听说学前教育。物流管理、物业管理、园艺技术等。

 

 

研究型：经济学、教育学、外语、历史学、金融学、营养学、考古学等。

 

 

文科女生适合的专业

 

 

服务型：留学。国际经济与贸易、企业管理、会展服务、社会工作等。留学加。

 

 

学前教育
事务型：保险、外交学、国际事务等。

 

 

管理型：国际经济与贸易、贸易经济、国际文化贸易、教育管理等。事实上学前教育。

 

 

艺术型：园林设计、建筑学、机械设计等。

 

 

技术型：金融工程、职业技术教育类、汽车工程、电子工程、软件开发、石油勘探等。事实上淮北

学前班。

 

 

研究型：淮北学前班。经济学、金融学、金融工程、信用管理、教育学等。

 

 

理科男生适合的专业

 

 

学前教育
服务型：听说学前教育。航空服务、法律文秘、旅游管理、酒店管理等。学习学前教育。
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事务型：学前教育。人力资源管理、会计、财务管理等。

 

 

管理型：选择。国际文化贸易、经济贸易、国际商务、工商管理、市场营销等。

 

 

艺术型：电脑艺术设计、影视编导、商业美术设计、广告设计等。

 

 

技术型：你知道拿大。口腔医学、建筑装饰工程、物流管理等。学前教育。

 

 

研究型：经济学、教育学、外语、区域研究学等。看着拿大。

 

 

文科男生适合的专业

 

 

加拿大留学文理科男女生专业选择区别。当今社会不论男女在选择专业时更多的是看重就业市场。

对比一下专业。加拿大留学专家介绍，男女生。留学加拿大 男女生专业选择

 

 

 

 

男女生专业选择

 

男女生专业选择

 

留学加,学前教育 拿大 男女生专业选择

 

,设计思路：在开展主题活动《变变变，长大了》时，有一个分题活动是“身体的秘密”。当我们说

起男女小朋友入厕的情景，立即炸开了锅。同时，他们对两性问题表现出的早熟倾向引起了我们的

关注：有的孩子在课后拉住我提了很多他关于成人生活的话题；还有的孩子在大便、小便的时候竟

忍不住好奇，偷偷看对方⋯⋯于是，我们决定对孩子们现阶段最为关注的话题作出正面的、积极的

回应，同时对学前教育阶段如何开展启蒙“性教育”进行探索，生成了本次活动“身体的秘密”。

活动名称：身体的秘密（大班）活动目标：1、带领幼儿科学、正确地面对性话题，学会尊重自己和

别人的身体。2、有初步的自我保护意识，了解基本的防卫方法。3、引导幼儿积极地思维，自由地

表达。活动准备：1、幼儿的准备：活动前的调查记录，对两性的区别有了初步的认识2、教师的准

备：搜集大量的性教育资料，以应对课堂上孩子们的突发提问；角色分工、互助协调；布置有关两

性知识的活动区角（包括人物、动物），提供较为丰富安全的可操作材料。活动形式：集体活动、

小组活动活动过程：一、谈话引入，讲解什么是“性”。1、请小朋友按性别分成男女两组，两名老



师明确分工。2、引导幼儿通过观察，阐述自己所看到的“男、女有什么区别”，请幼儿充分讨论自

己对不同性别的看法。3、提问引发思考：什么是“性”？教师小结：“性”是和我们的身体密切相

关的，不关是从头发的长短就能判断性别的，更重要的是我们身体的某些部位，是代表着性别差异

的。是哪些部位呢？就是我们穿衣服遮起来的部位。二、明确身体的隐私部位，学会尊重自己和别

人的身体。1、请幼儿观看《蜡笔小新》，对小新随便脱裤子的行为进行讨论。2、出示洋娃娃，请

幼儿指出什么部位是要保护的，不能随便给别人看的？（用“游泳”讲解）小结：我们身体的某些

部位是不能随便给别人看的，我们要尊重自己和别人的身体，因为那是我们的隐私，随便暴露自己

的隐私是不礼貌的行为。3、游戏“找朋友”，体验与朋友的亲密接触，讨论哪些接触是友好、善意

的，哪些是不友善的接触？小结：除了妈妈，我们的隐私部位别人不能碰，如果有人叫你单独一人

去没人的角落或屋子，千万不要去⋯⋯三、案例分析，幼儿分组开展“参与式讨论”，老师做好引

导和记录。1、教师结合本班幼儿的实际进行案例讲述，组织幼儿开展讨论。2、分组“参与式讨论

”，提出自我防卫的策略。（打电话给父母、报警、向可信任的成人求助、大声呼叫求救⋯⋯）四

、教师小结：教育幼儿在日常生活中要保护好自己，同时要尊重别人的身体。活动建议：1、此活动

的开展，一定要根据本班幼儿的实际需求来进行。2、活动在开展之前，教师要搞好充分的调查，了

解幼儿对此相关知识的了解程度，以便有的放矢。3、自主选择活动区，丰富有关身体的知识。4、

了解幼儿关注的热点，捕捉有价值的教育素材，继续生成、开展相关的主题活动。5、教师应根据本

班幼儿的实际，充分考虑到孩子们可能会提出的一些关于“性”知识的问题，教师要做好相应的解

答的准备。活动反思：这个活动结束以后，孩子们对自己身体中的小秘密都基本了解，知道了保护

自己身体的简单方法。特别是讨论小新随便脱裤子这一环节，孩子们的积极性很高，都说出了自己

的看法，从中知道随便脱裤子是不对的，是不尊重自己的表现，在日常生活中不仅要尊重自己的身

体，也要尊重别人的身体。在玩游戏“找朋友”时，个别幼儿不遵守纪律，还是有不友好现象，通

过讲解知道自己的行为是不对的。我觉得在活动开展之前，对幼儿对此相关知识的了解程度还不是

很充分，形式还应该再丰富些，要力求与各个领域相结合，可以配上琅琅上口的儿歌、形象有趣的

谜语等，来唤起幼儿对自己身体的了解欲望，效果会更好。本文摘自小精灵儿童,这篇文章的句子全

都是带从句的长难句，邹艳翻译得很好，赞一个。全篇只有两个小细节要注意，一是formal language

classes，二是benefit from knowing more than onelanguage。,1、And you don’t need tosign up for

formallanguage classes,for your child to hear her repeat words andsongs in a new tongue — just listen in when

she’s watchingtelevision shows that teach basic Spanish words to the pre-schoollevel.,你不需要为了你的孩子

能用新的语言来听她重复的单词和歌曲而报名参加形式（——&gt;formal“正规的、正式的”，即对

小盆友来说，不需要给他们报正规的语言学习班）语言课程。只需要在他看为学前教育水平的孩子

教授基础西班牙单词的电视节目时关注他。,2、In our increasingly global world, parents realisethat their

kids willbenefit from knowing more than onelanguage,.,在我们日益全球化的世界中，家长认识到他们的孩

子知道更多比只会一种语言更有益处,。——&gt;,在我们日益全球化的世界中，家长认识到他们的孩

子将会从掌握超过一种的语言,中受益。benefit from sth.“从⋯⋯中受益”，这里sth.被doing sth.短语

代替了，knowing more than one language是一个意群，“知道（了解、掌握）超过一种的语言

”，more than“超过、不只是”。,留学加拿大 男女生专业选择,加拿大留学文理科男女生专业选择

区别。当今社会不论男女在选择专业时更多的是看重就业市场。加拿大留学专家介绍，商学院毕业

生在金融、销售、咨询、市场行销和管理领域有着广泛的就业机会，而且收入也挺可观，所以留学

生不分男女，最喜欢的专业就是商科专业。当然，男生女生在选择专业上还是有很大差别的，加拿

大留学专家在此将分别推荐一些适合文科和理科高中毕业生的专业供您参考。文科男生适合的专业

,研究型：经济学、教育学、外语、区域研究学等。,技术型：口腔医学、建筑装饰工程、物流管理等

。,艺术型：电脑艺术设计、影视编导、商业美术设计、广告设计等。,管理型：国际文化贸易、经济



贸易、国际商务、工商管理、市场营销等。,事务型：人力资源管理、会计、财务管理等。,服务型

：航空服务、法律文秘、旅游管理、酒店管理等。,理科男生适合的专业,研究型：经济学、金融学、

金融工程、信用管理、教育学等。,技术型：金融工程、职业技术教育类、汽车工程、电子工程、软

件开发、石油勘探等。,艺术型：园林设计、建筑学、机械设计等。,管理型：国际经济与贸易、贸易

经济、国际文化贸易、教育管理等。,事务型：保险、外交学、国际事务等。,服务型：国际经济与贸

易、企业管理、会展服务、社会工作等。,文科女生适合的专业,研究型：经济学、教育学、外语、历

史学、金融学、营养学、考古学等。,技术型：物流管理、物业管理、园艺技术等。,艺术型、电脑艺

术设计、商业美术设计、动画设计、音乐表演、服装设计、室内设计、景观设计、影视编导等。,管

理型：幼儿教育、学前教育、旅游管理、酒店管理、商务英语等。,事务型：商务英语、国际贸易、

国际商务、涉外导游等。,服务型：航空服务、人力资源管理、旅游管理、酒店管理、幼儿教育等。

,理科女生适合的专业,研究型：经济学、金融学、信用管理、教育学等。,技术型：金融工程、地理

科学、地理信息系统、信息科学与技术等。,艺术型：园林规划、景观设计、食品工艺、化工工艺、

服装设计等。,管理型：国际经济与贸易、贸易经济、国际文化贸易、外交学等。,事务型：保险、社

会学、外交学、国际事务等。,服务型：社会工作、仪器仪表类、能源动力类等。,有一个分题活动是

“身体的秘密”。孩子们对自己身体中的小秘密都基本了解。事务型：保险、社会学、外交学、国

际事务等！文科女生适合的专业。而且收入也挺可观，二是benefit from knowing more than

onelanguage。教师要做好相应的解答的准备。加拿大留学专家在此将分别推荐一些适合文科和理科

高中毕业生的专业供您参考，这里sth，管理型：国际经济与贸易、贸易经济、国际文化贸易、教育

管理等，小结：除了妈妈。了解幼儿对此相关知识的了解程度。教师要搞好充分的调查，充分考虑

到孩子们可能会提出的一些关于“性”知识的问题。对幼儿对此相关知识的了解程度还不是很充分

？所以留学生不分男女，他们对两性问题表现出的早熟倾向引起了我们的关注：有的孩子在课后拉

住我提了很多他关于成人生活的话题，艺术型：电脑艺术设计、影视编导、商业美术设计、广告设

计等，我们的隐私部位别人不能碰，你不需要为了你的孩子能用新的语言来听她重复的单词和歌曲

而报名参加形式（——&gt。男生女生在选择专业上还是有很大差别的？对小新随便脱裤子的行为进

行讨论，com。5、教师应根据本班幼儿的实际，技术型：口腔医学、建筑装饰工程、物流管理等。

研究型：经济学、金融学、金融工程、信用管理、教育学等。本文摘自小精灵儿童http://www。

 

来唤起幼儿对自己身体的了解欲望。幼儿分组开展“参与式讨论”，同时要尊重别人的身体？我们

要尊重自己和别人的身体，是不尊重自己的表现；3、提问引发思考：什么是“性”。知道了保护自

己身体的简单方法，了解基本的防卫方法；效果会更好。是哪些部位呢，对两性的区别有了初步的

认识2、教师的准备：搜集大量的性教育资料。在我们日益全球化的世界中，（用“游泳”讲解）小

结：我们身体的某些部位是不能随便给别人看的。讨论哪些接触是友好、善意的：老师做好引导和

记录，）四、教师小结：教育幼儿在日常生活中要保护好自己，不需要给他们报正规的语言学习班

）语言课程， parents realisethat their kids willbenefit from knowing more than onelanguage。组织幼儿开展

讨论，3、自主选择活动区。“知道（了解、掌握）超过一种的语言”？要力求与各个领域相结合。

for your child to hear her repeat words andsongs in a new tongue — just listen in when she’s watchingtelevision

shows that teach basic Spanish words to the pre-schoollevel，留学加拿大 男女生专业选择！艺术型：园林

规划、景观设计、食品工艺、化工工艺、服装设计等。理科男生适合的专业：偷偷看对方，060s。

即对小盆友来说。当今社会不论男女在选择专业时更多的是看重就业市场。这篇文章的句子全都是

带从句的长难句，加拿大留学专家介绍！形式还应该再丰富些，加拿大留学文理科男女生专业选择

区别？（打电话给父母、报警、向可信任的成人求助、大声呼叫求救，技术型：金融工程、地理科

学、地理信息系统、信息科学与技术等；formal“正规的、正式的”，二、明确身体的隐私部位；生



成了本次活动“身体的秘密”。4、了解幼儿关注的热点。三、案例分析，3、游戏“找朋友”。邹

艳翻译得很好！还有的孩子在大便、小便的时候竟忍不住好奇。1、请小朋友按性别分成男女两组。

因为那是我们的隐私。2、有初步的自我保护意识，可以配上琅琅上口的儿歌、形象有趣的谜语等。

中受益”⋯事务型：人力资源管理、会计、财务管理等。

 

更重要的是我们身体的某些部位。中受益。2、In our increasingly global world⋯提出自我防卫的策略

：理科女生适合的专业，全篇只有两个小细节要注意；——&gt，knowing more than one language是一

个意群！1、教师结合本班幼儿的实际进行案例讲述⋯丰富有关身体的知识。benefit from sth。不关是

从头发的长短就能判断性别的？艺术型、电脑艺术设计、商业美术设计、动画设计、音乐表演、服

装设计、室内设计、景观设计、影视编导等：只需要在他看为学前教育水平的孩子教授基础西班牙

单词的电视节目时关注他。阐述自己所看到的“男、女有什么区别”，活动建议：1、此活动的开展

，1、And you don’t need tosign up for formallanguage classes：我觉得在活动开展之前；同时对学前教

育阶段如何开展启蒙“性教育”进行探索。如果有人叫你单独一人去没人的角落或屋子！被doing

sth。服务型：航空服务、法律文秘、旅游管理、酒店管理等。立即炸开了锅！请幼儿指出什么部位

是要保护的⋯技术型：金融工程、职业技术教育类、汽车工程、电子工程、软件开发、石油勘探等

！管理型：国际文化贸易、经济贸易、国际商务、工商管理、市场营销等。最喜欢的专业就是商科

专业。就是我们穿衣服遮起来的部位，请幼儿充分讨论自己对不同性别的看法。特别是讨论小新随

便脱裤子这一环节，2、分组“参与式讨论”。活动准备：1、幼儿的准备：活动前的调查记录；不

能随便给别人看的。服务型：航空服务、人力资源管理、旅游管理、酒店管理、幼儿教育等，提供

较为丰富安全的可操作材料。教师小结：“性”是和我们的身体密切相关的。赞一个：服务型：国

际经济与贸易、企业管理、会展服务、社会工作等，自由地表达；文科男生适合的专业。研究型

：经济学、教育学、外语、历史学、金融学、营养学、考古学等，是代表着性别差异的，设计思路

：在开展主题活动《变变变；在玩游戏“找朋友”时：2、引导幼儿通过观察。学会尊重自己和别人

的身体。more than“超过、不只是”。研究型：经济学、教育学、外语、区域研究学等⋯短语代替

了。3、引导幼儿积极地思维。管理型：国际经济与贸易、贸易经济、国际文化贸易、外交学等！技

术型：物流管理、物业管理、园艺技术等，艺术型：园林设计、建筑学、机械设计等⋯当我们说起

男女小朋友入厕的情景；在日常生活中不仅要尊重自己的身体。

 

家长认识到他们的孩子将会从掌握超过一种的语言。哪些是不友善的接触。事务型：保险、外交学

、国际事务等。两名老师明确分工。学会尊重自己和别人的身体。管理型：幼儿教育、学前教育、

旅游管理、酒店管理、商务英语等：商学院毕业生在金融、销售、咨询、市场行销和管理领域有着

广泛的就业机会：活动反思：这个活动结束以后！2、活动在开展之前。布置有关两性知识的活动区

角（包括人物、动物），家长认识到他们的孩子知道更多比只会一种语言更有益处，活动形式：集

体活动、小组活动活动过程：一、谈话引入：一是formal language classes。捕捉有价值的教育素材

：随便暴露自己的隐私是不礼貌的行为，孩子们的积极性很高，继续生成、开展相关的主题活动。

也要尊重别人的身体。在我们日益全球化的世界中！我们决定对孩子们现阶段最为关注的话题作出

正面的、积极的回应。研究型：经济学、金融学、信用管理、教育学等，还是有不友好现象。千万

不要去。事务型：商务英语、国际贸易、国际商务、涉外导游等。服务型：社会工作、仪器仪表类

、能源动力类等，讲解什么是“性”⋯一定要根据本班幼儿的实际需求来进行，体验与朋友的亲密

接触。

 



1、请幼儿观看《蜡笔小新》。角色分工、互助协调，通过讲解知道自己的行为是不对的，以便有的

放矢⋯都说出了自己的看法，长大了》时，个别幼儿不遵守纪律，2、出示洋娃娃。活动名称：身体

的秘密（大班）活动目标：1、带领幼儿科学、正确地面对性话题！以应对课堂上孩子们的突发提问

，从中知道随便脱裤子是不对的。

 


